

Berichtigungen

zu JAHN, NESPIAK und TÜXEN

„Pilzsoziologische Untersuchungen in Buchenwäldern
des Wesergebirges“

Seite 170, 9. Zeile: statt „numerus“ lies: numerosus
„ 178, 26. „ : „ „Fläche 20“ „ Fläche 19
„ 181, 2. „ : „ „scioides“ „ sciodes
„ 182, 15. „ : „ „Art“ „ Arten

Berichtigung:

Im Inhaltsverzeichnis (Seite 3) sind von
Seite 195 ab alle Seitenzahlen um je 3 zu
erhöhen. (Statt 195 also 198 usf.)

Das Vorwort steht auf Seite 2 (nicht auf
Seite 3).

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Mitteilungen der Floristisch-soziologischen
Arbeitsgemeinschaft \(alte Serie\)](#)

Jahr/Year: 1967

Band/Volume: [NF 11-12 1967](#)

Autor(en)/Author(s): Redaktion

Artikel/Article: [Berichtigungen zu JAHN, NESPIAK und TÜXEN I](#)